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Unwownpuwlpltinn Juwwwpbinig htnn  sinnwlwp wwwumwujpwbGipn npwnhp b
fuGuipny Gpb] wwwmwufuwGGtph dbwpnpnid: MuunwufuwGGtph dbwpnph Ghpwn jpwgniihg t
Jwhudwo dtip pliGwlwb shwynpp:

Uwnpnid tGp hwonnnipjniG:
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I. SpJwd 66 12 L 32 pytipp:

1

Q-u (b wyn pytinhg dtoh L thnpph mwpptipnipjwl hwwnhp phyp:

1) -19
2) -44
3) 20
4) 20

GunGt) wyn pytph gnuiwnpn 5-h pwdwlbihu vnmwgywo dGwgnpnp:

1) -1
2) 1
3) 4
4) 0

GGt wyn pytinh wiklGwito pnhwlnip pwdwlwpwpn:

1) 4
2) 96
3) 6
4) 3

GGt wyn pytiph wikGuwihnpp pnhwlnip puqiwwwnmhyp:

1) 384
2) 4

3) 96
4) 144
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III. Qwnit) hwjwuwpiw G wpdwwnmbGtpn.

X—3 1
7

1) 4
2) 4
3) 4u4
4) 0

10 | y12-4x+9 =3:

1) 0
2) 4
3) -1
4y 10

11 \/§sinx=cosx:

1) zk,keZ

2) Zirkkez
3
3) %mk,kez

4) %+27zk,keZ

12 3*.5%" =45;

1) 0
2) 1
3) 2
4) -1



IV. Lawoty wihwjwuwnnuip.

13

14

15

16

2(x+1)>3(2-x):

1) (~0.8;+x)

2) —oo,g}

3) _—ﬂ;+ooj

4) g;—i—ooj

37 > 27

1) (—o0;+00)
2) (—oo; —4]
3) (—4; +oo)
4) [4;+)



V. twuwpwlnd Yuw 15 wpwltpm, npnGg 20%-n qgipuquighy G6: FwuwnwGh nnultpp
3-ny unfbih b6 wnghGhphg:

17 | Lwlp” mnu Ju nuuwpwnid:

1) 6
2) 9
3) 12
4) 8

18 G- Gt nuuwpwGh gipwquighy wywytpmGtph phyp:

1) 3
2) 5
3) 6
4) 12

19 | Qanlb) nypngh wpwytpubbph phyp, bpb wyn nuuwpwth wpwybpuGeph phyp

3
nupngh wpwytpumbtph pyh 30 dwul E:

1) 200
2) 300
3) 400
4) 500

1
20 | Lwlh” gbpuqubghy wnu Juw nuuwpwlnd, tpt wnohyGhph 3 -G LG qtpwquGghy:




VL Spjwd t g(x) = x* —3x* —9x+5 mGlyghw:

21

22

23

24

GGty g $nmlyghwjh wowlgjun:
1) 3x*-6x-10

2) 3x*-6x°-9

3) x*-3x-9

4) 3x*-6x-9

GGt 9 pniGyghwyh Yphwnhywlwl yntpp:

1) 3L-1
2) 1

3) —1L3
4) 13

<twnlyw) Yhmbtphg n"n6 £ yuwwmuind g $niGyghwjh qpudhyha:
1) &2
2) (2,0)
3) (49
4 (65

Gunlt) g $mlyghwjh Jwpuhdnudh Yhwp:

1) 3
2) 1
3) -3
4) -1



VII. 2mquhtinmqoh wiljnGughon hwjwuwn t Gpu Ynnitphg vkYhG, vho ynnip 8L,
wlynGGhphg dtyp® 45°%

25 G-t gqniquhbinwqoh thnpp Ynnih tpupnipyniln:
1) 4
2) 42
3) 6
4) 8

26 Qn(t] gqniquhtinwqoh dwytptup:
1) 20
2) 32
3) 3242
4) 40

27 G-t gqniquhbinwqoh Wto wilyniGwqoh tpwpnipnilp:

1) 42

2) 4
3) 4410
4) 45

28 Qb gniquhtinwqoh thnpp YnnuihG mwpjwo pupdpnipjwG
tpyupnipynilp:

1) 4
2) 42
3) 6
4) 8



VIIL. UnGh dGnpnp 8 ud t L weowGgph htwn Juquind t 30° walymG:

29 | Qunlity YnGh hhiph pwnwynh GpyupnipjniGp:

1) 4ud
2) Sud
3) 6ud
4) 6,5ud

30 | Qun(ly YnGh pupépmpjwul tpupnipjnilp:
1) 642 ud
2) 5J3 ud
3) 7 ud
4) 43 us

31 GGt YnGh YnnuiGujhl swlybplnyph dwlybpbunp:

1) 407 ui?
2) 507 ui?
3) 327 ud’®
4) 64r ui’®

32 GGt YnGh owjwp:

1) 647 ug’

2) 64\3/§7Z' g’

3) 6437 ud’®
4) 807 uu®



IX. Spywo t6 A(0;-7), B(4;-3), C(-5;-3) ywmtipp:

33

34

35

36

Qi BC hwwnjwoh tpjupnipmiln:

1) 10
2) 9
3) 8
4 1

Q-G BA ytlwmnph YnnpnhGuwmGtnpn:

1) {44}

2) {4-4
3) {4,-10}
4 {-4-4}

G-ty BA L BC Jtyumnnpltph ujwpywp wpmwnpyup:

1) -36
2) 30
3) 36
4) (~13;,-4)

Qun(t; ABC wiljjw6 dtonipjnilp:

1) 60°
2) 450
3) 30°

4) arccos 1
3

10



X. Guunuwnt] wonwownpulpp.

37 GGt (an) pYwpwlwlwl ypngptivhwjh wnwohl wlnwdp, tpt 3a, —a,, =14:

38 (a,) pywpwlwywl ypngpivhwynid® S, =77 : Gl a, -n:

39 Qulby (b,) tpypwswthwuywl ypngptivhwjh wyl wlnwih hwiwpp, npp hwjwuwn
96-h, tipti b, =3, g=2:

X
40 Qb x -p, ph E; 2X—5; 6x—20pytinp uquinid LG Gpypuswhwywb

wnngpbuhuw:
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XI. Spjwot f(x)=+/55-x ++/x—5 dnilGyghwG:

41

42

43

44

f $mGyghwyh npnpdwl whpmypp pwGh® wipnng phy b wwpmGuynud:

Qb f? (X) wnpunwhwjmnipjul hnppwgniyG wpdbpn:

QuGt] f $mGyghwjh dtowgniG wpdtpn:

f $mGyghwjh wpdtpGtph mhpnypp pwGh® wipnne phy L wwpniGuyny:
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XIL Spwd & a wpupustnpny 22 %Y = a2 — 2a hwwuwpmdp:

45

6h°wmn GG wprnp htnlyuy wGymuGbpn:

1) a=3 nptypmu hwjwuwpniil niGh shwy wpdwwn:

2) Gpt ae (—1; 0), wuyw hwjuwuwpndG wpdww snGh:

3) Swljugwo a<—2 nhypmd hwjwuwpnuiG wpdww yniGh:

4) Swlljwgwo a>2 nhypnd hwjwuwpniG wpdwwn niGh:

5) Swiluwgwd ae(3;4] ntwypnid hwjwuwnnui@ niGh §hpn EY wpdwn:

6) ae (—2; —1) ntiypnyd hwyjwuwpnudG niGh dhpw Gpynt wpdwwn:

13



£ Ywljupnuly

XIII. Ununnghyjjujunp 1 YhndtnpG wigGma k5 pnyting wngtith 2nun, pwG htdwbynpnp, huy
5 ¢-mud wGgGmu t 80 Yu wytith, pwb htidwliynpnn:

46 | ULy duwinud dnninghyuupp htidwynpnhg pwGh® Yo E wytih wigGnud:

47 | Lwlh” dudnd sninnghfuupp ulgGh 48 i wybih, pwl htowGynpnp:

43 | 60 yu SwGwwwphh Ypw heowbynpyp pwGh® dwd wytih Yowfuuh, pul
dnnnghjuyjwnn:

49 | LwGh” Yu/d ththowlynpnh wpwgnipymln:

14



XIV.ABCD puwnwGymGp Gopgoqwd & O YhGwpnGn ppwGuqdhG: OA rwnwyhnb
nunwhwjwg &t OB jwnwyhnhG, huy OC jwnunjpnp’ OD jwnwyhnhG: C Ytwnhg AD
nunhG nwpjuwd mpnuhwjugh tpyuwpopyubp 9 t: BC hwwnjwdh tpjuwpmpyjombp 2
wlqud thnpp &t AD hwngwoh tpwnmpiniGhg:

50 Qult) pwnwGlyyul A L B wiymGGtph gnudwph wumhdwGuwjhG swthp:

51 | QunGt; BC -h tipupnipnilp:

52 | Qi ABCD pwnwiyjwui witiptup:

53 Gt 2nowlwqoh uwnwynh Gpyuwpnipjwl pwnwlyniuhG:

15



XV. Gunll wpnwhwynnipju G wpdtpp.

4 2
54 a —8a2—9 _a
(a-3)(a" +1)
2+/c0s? @ + COoSa e
55 p ,phh —<a <7
23in25—1 2

56 | log, b-G,tpt log,b=9, log,.a=2:

57 4a+b, tpt P(x) =ax® +4x* +bx—12 puqiwlnuip (X — 2)-11 pwdwitihu unwgynid

L 10 WGugnpn:

16



XVL Spwd t |2x—a| < a—13 whhwywuwpnuip:

58 Gt a-h witGuwihnpp wipnn9 wnpdtipn, nph ghiypmyd wlihwjwuwpnidp nuonid
niGh:

59 Qb a-h wyl pGuwywb wpdtipp, nph ghypnid wlihwjwuwpiwb prondGtiph
pwqunipjnilpn 6 tpyuwpnipjudp showwyp t:

60 Qb a-h wikGwihnpp pGwwl wpdbpnp, nph nphiypnmyd 7-p pwjwpwnpnid £ npjuo
wlihwjwuwpiwn:

61 a-h h°Gy pGwywl wpdtph nhiypnid wGhwjwuwpiwl ontdGiph puqinig niln
wwnpniGwynmd £ dhpm hhlq wipnng phy:
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XVII. Gumnuwnt] wowewnnuGpGtpn.

62 | Lwlp” nmwpp & yupniGuymy puqinipnilp, Gpt Gpw pninp GapwpwqinipniGGtph
pwlwlyp 64 kt:

63 7 tptfuwGtphg ywwmwhwlwlnptl pGunpynid 6 3-p L wpp JuGqltgynid: LwGh”
wwipptip 2wpptip Juiptih £ juqut:
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XVIIL Spgwo t f(X) = cos(sin 2x) $mGyghwG:

64

Gh”wn GG wpnynp htnlbyuy wnmiGtpp:

1) dnilGyghwl npnpgwo L wipnn9 pywjhG wnwlgph Yypw:

2) dbnillyghwjh wpdtpltph whpniypn [0; COSl] Uhowluypl k:

3) f (X) =1 hwjwuwpiwl wpdwwnlbpp %k, keZ pytpl tG:

4) f pmGyghw yhlu t:

5) dbnlyghw6 7 ywppbpwlwd t:

6) [% ; %} dhowlwjpnmd $nilGlyghwl wdnn t:
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XIX. ABCDABC,D, lunpmGupnh wGlyyniGumqoh tpupmpymGp 12 t:

65

Gh”wn GG wpnynp htnlbyuy wnmiGtpp:

1) AC wlniGwughol ninnuhwjwg t AB,D, hwppnipjuinp:

2) AB,D, hwppnipjuip hwwnniyph dwytiptiup 18+/6 L:

3) AC L BB, luwyynn ninhnGtiph htinwynpnipynilp 26t:

4) BD L AC ninhnGtph Juqiwd wlynilp 90° k:

5) D ququph htinwynpnipymGp AC wGyniGuqohg 6t:

6) AB,D, L BDC, hwuppnipjniGGtph htnwynpnipjniGp 4 t:
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